

一纸蝶变只为一城

齐鲁晚报 2018.10.16 星期二 读者热线：0531-85193700  
13869196706

创意 SOHO | 创业公寓  
典藏大宅 现房发售  
658 9818 交2万优惠5万

## 济宁市成功获评“国家森林城市”

区域性森林城市格局初步形成，曲阜、邹城同时入选

本报济宁10月15日讯(见习记者 褚思雨) 10月15日上午，2018森林城市建设座谈会在广东省深圳市召开。会上举行“国家森林城市”授牌仪式，济宁市以及曲阜市、邹城市获评“国家森林城市”荣誉称号。截至目前，国家森林城市已达

165个，山东省市级国家森林城市达到13个。

自2016年启动国家森林城市创建工作以来，济宁市积极实施创森10项重点建设任务，通过拆迁补绿和见缝插绿、郊野公园和绿色乡村建设、水系和道路绿化、森林网路、环城森林、森林村镇、山区

森林生态屏障、湿地生态环境建设，城乡居民生产生活环境得到明显改善。

今年，济宁市和曲阜、邹城同时荣获国家森林城市称号，3个县被评为全国绿化模范县，新建省市级森林乡镇14个、森林村居93个、森林单位51个，形成了以市区

为中心、县市区为基础、辐射村镇的区域性森林城市群。全市森林覆盖率达到32.2%，主城区绿化率达到43.2%，人均公园绿地面积达到14.8平方米。

近年来，济宁市把“创森”工作作为加快国土绿化、改善生态环境、建设生态文明的有

力抓手，以生态文明新理念为引领，加强组织领导、科学规划布局，坚持工程推动、广泛宣传动员，不断推动国家森林城市创建取得新进展，改善了城乡人居环境，传播了生态文明理念，促进了城市绿色发展，有效加快了造林绿化步伐。

## G105西二环京杭运河大桥右幅合龙

比计划提前一周，左幅预计下月中旬全部合龙



施工人员正在进行焊接作业。本报记者 李岩松 摄

本报10月15日讯(记者 李岩松 通讯员 张波) 15日，G105西二环京杭运河大桥右幅提前一周顺利合龙，为济宁“大二环”年底前竣工通车，奠定了又迈出了坚实一步。

15日下午，在大桥施工现场，整个桥梁的右幅大部分已

经完工，在桥梁的中间部位，还有约两米左右的缝隙，几位电焊工人正在加紧对骨架进行焊接，等待最后的合龙。“劲性骨架的焊接，是大桥合龙前的最后一道工序，通过焊接将东西两岸固定在一起，然后再进行混凝土的浇

筑。”西二环京杭运河大桥施工现场技术负责人吴志军说，最后两米左右的缝隙，大约需要28立方米的混凝土，待右幅合龙后，将进行左幅合龙的相关工作。

G105西二环京杭运河大桥是全线重点控制性工程，桥

梁全长979米，全宽32.5米，单幅桥净宽16米，主桥为三跨结构，其中主跨长130米，是山东黄河以南同类结构桥梁最大跨径，工程体量大，施工技术复杂，在不影响大运河通航情况下采用挂篮悬浇施工工艺。“经过一年多的紧张施工，我们实现了大桥右幅提前一周合龙的节点性目标，向全线年底竣工通车进程又迈出坚实一步。”西二环京杭运河大桥建设工程项目副经理谷加同说，下一步，项目部将全力推进左幅合龙工程，预计下月中旬完成。

G105京澳线汶上任城界至唐口段改建工程(西二环)路线全长33.4公里，整体呈南

北走向。起点于G105汶上任城界，向南利用现G105双侧加宽3.1公里，于二十里铺北转向西与现G105分离，跨南跃进沟，与S321交叉设南张互通立交，跨京杭运河，向南利用济宁经开区嘉新路，过S319、济嘉公路，设分离立交上跨现G327及新兖铁路，过济宁大道西延(在建)，接机场路(南二环)，向东2.6公里至终点现G105与机场路交叉口处。

今年年底，G105西二环、北二环西延、东二环南延等工程将相继竣工贯通。届时，将与已通车的南二环(临菏路)、北二环、东二环北段(省道104)、北二环东延实现互联互通，济宁“大二环”将构建完成。



G105西二环京杭运河大桥右幅顺利合龙。本报记者 李岩松 摄

2018微山鲁桥首届仲子文化节启动，同期推介好产品

## 公祭仲子，邀仲氏后裔回家看看

本报济宁10月15日讯(记者 孟杰 通讯员 陈雷 关成丽) 15日，2018鲁桥仲子文化节暨纪念先贤仲子诞辰2560年活动在微山县鲁桥镇仲子庙举行。活动现场，众多仲氏后裔及专家集聚，向圣贤仲子表达敬意。公祭和家祭仪式后，举办了微山·鲁桥2018名优特新产品及项目推介会。

15日上午，在微山县鲁桥镇仲子庙内，来自国内的百余位仲氏后裔齐聚，共同向先贤仲子鞠躬致敬。举行完公祭和家祭仪式后，在仲子文化广场，微山·鲁桥2018名优特新

产品及项目推介会同期启动，来自鲁桥镇的20余户商家向前来参加的仲氏后裔推介了本地的大闸蟹、小龙虾、咸鸭蛋等渔湖特产。

“这已经是我第四次来鲁桥了，每次来都有不一样的感觉。”看到新修缮的仲子庙和崭新的仲子文化广场，来自江苏的一位仲子后裔由衷感慨。“仲子是实践孔子德治仁政思想的光辉典范，他的很多思想多很值得我们学习和借鉴。”作为一名企业家，这位仲氏后裔表示，以后会加大与鲁桥的沟通和联系，也希望能够尽自己的力量，为鲁桥的发展做出

一点贡献。

“仲子庙坐落在我们鲁桥镇仲浅村，全国60万左右的仲姓人口都对仲子有着极其深厚的感情。”微山县鲁桥镇党委书记朱峰介绍，今年是仲子诞辰2560年，举办文化节一方面是为了表达仲氏族人对圣贤的敬意，另一方面也是希望众多的仲氏族人能够常回家看看，为鲁桥的经济、文化、社会事业的发展献计献策。通过仲子文化节的举办，希望能够弘扬仲子文化的同时，也能够吸引更多的仲氏族人返乡投资，拓宽发展渠道，促进鲁桥镇文化产业的新发展。



仲氏后裔和嘉宾庄重行礼。本报记者 孟杰 摄